
傍聴してみませんか 編 集 後 記
　令和５年第４回滝川市議会定例会
開催予定日をお知らせします。 　厳しい夏もようやく終わり、我が家のうさぎ

も換毛期を迎え、季節の変化を感じる日々を過
ごしています。自然のリズムは感慨深いもので
す。
　早いもので議員となり約５か月が過ぎ、新し
い経験やつながりを得て、市議会議員の役割や
市民の声を行政へ届ける一般質問の重要性を学
びました。初めての一般質問は非常に緊張感が
ありました。何事も経験を積むのは重要である
と感じました。
　市議会だよりという手段を通じて、私たち議
員の考えや活動内容、努力を市民の皆様に伝え
ていくことは大切だと強く感じています。多く
の方に読んでいただき、議会や議員の活動に対
する理解や関心を深めていただきたいと願いな
がら、編集作業に取り組んでいます。
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　開催日は変更する場合がありますので、傍
聴の際は日程を確認してください。

※矢印は会期を示します。
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問い合わせ　議会事務局　☎28-8048

気軽に！手軽に！
　　　　　ネット中継！！
　滝川市議会では議会改革の一環として、より

多くの市民の皆さんに本会議を見ていただける

よう、YouTube（ユーチューブ）により会議の

様子をインターネット上で配信します。視聴さ

れる場合は、「滝川市議会YouTubeチャンネル」

をクリックしてください。

　なお、本会議開催中の場合は、滝川市議会

YouTubeチャンネル内でライブ中継が配信され

ます。また、過去の配信映像も同チャンネル内

でご覧いただけますのでご利用ください。
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用語を理解して議会をもっと身近に！
■二元代表制（Ｐ２）
　市議会議員と市長の両方を市民が直接選挙
で選ぶ制度のことをいいます。
　二元代表制では、共に住民を代表する長と
議会が対等の立場で、互いにけん制しながら、
まちづくりの方向性を決めます。
■移動投票所（Ｐ３）
　主にバスやワゴン車などに投票箱や記載台
を設置して商業施設や学校、公民館などを巡
回する投票所のことです。
■サーマルリサイクル（Ｐ４）
　廃棄物を燃やすときに発生する「熱エネル
ギー」を回収して利用するリサイクル方法の
ことです。
■ガバメントクラウドファンディング（Ｐ４）
　自治体が抱える問題解決のため、ふるさと
納税の寄付金の「使い道」をより具体的にプ
ロジェクト化し、そのプロジェクトに共感し
た方から寄付を募る仕組みです。

なるほど、そうなんだ
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